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Letní Krkonoše vybízí k procházkám a túrám, ale nejen turistikou lze strávit v horách letní
den. Na návštěvníky čekají cyklostezky, muzea i festivaly.

„Hory navštěvují ti, kteří milují turistiku a nejrůznější v horách provozované sporty. Právě ale chvíle
odpočinku jsou vhodné pro návštěvu v horách konaných akcí,  muzeí  a seznámením se s  místní
tradiční výrobou,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmana pro kulturu, památkovou
péči a cestovní ruch.

Pokud počasí zrovna nepřeje, nabízí Krkonoše mnoho indoorových aktivit. K návštěvě vybízí
třeba firma Rautis v Poniklé, kde se vyrábí tradiční perličkové vánoční ozdoby, jejichž ruční
výroba je uvedena na seznamu kulturního dědictví UNESCO. Na exkurzi lze sledovat celý proces
výroby ozdob, kterou si pod odborným dohledem mohou zájemci sami vyzkoušet.

Fanoušci českého skla nesmí minout ani sklárnu, muzeum skla a minipivovar Novosad & syn.
Nejstarší sklárna v Čechách umožňuje nahlédnout na práci sklářů a brusičů, a to i  z ptačí
perspektivy z místní restaurace spojenou s hutní halou.

Pro milovníky hudby Krkonoše nabízí i festival Keltská noc, jejíž 28. ročník se letos koná od 10.
do 12. srpna. Vystoupí na něm třeba Tři sestry, Vypsaná Fixa nebo rapová skupina PSH. Také na
Krkonošským pivních slavnostech, které se uskuteční 12. srpna ve Vrchlabí, zazní známé kapely
jako jsou UDG nebo Trautenberk.

Milovníci cyklistiky zase mohou vyrazit na výlet od horské chaty Lovčenka, odtud na rozcestí
Ručičky a doprava na Dvoračky. Po stoupání na Dvoračky vede zelená značka do osady Rezek,
kde je možnost občerstvit se v restauraci Rezek. Přes obec Františkov už je to jen kousek do
Rokytnice nad Jizerou a  pro neúnavné cyklisty je  možné prodloužit  si  trasu zastávkou na
vyhlídce na Stráži, odkud jsou výhledy na Rokytnici a přilehlé okolí.  



Ani na nejmenší cestovatele Krkonoše nezapomínají. Na mnoha místech v horách je možné
zakoupit razítkovací knihu, do níž razítka lze nasbírat na více než 40 zajímavých místech po
celých Krkonoších. Pro nejpilnější sběrače čeká i odměna.

Více tipů na výlety lze najít na www.liberecky-kraj.cz.

http://www.liberecky-kraj.cz

